

2016年9月5日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版

星期一 丙申年八月初五 国内统一刊号 CN41-0049 总第 7572 期 <http://www.zhld.com> <http://www.zkrb.com.cn>

河南省十佳报纸

多云间晴天,偏东风2级-3级,气温19℃-34℃。

市气象台

二十国集团领导人杭州峰会举行

习近平主持会议并致开幕辞

强调二十国集团要与时俱进、知行合一、共建共享、同舟共济，推动世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长



9月4日，二十国集团领导人第十一次峰会在杭州国际博览中心举行。

左图：国家主席习近平主持会议并致开幕辞。

上图：二十国集团成员和嘉宾国领导人、有关国际组织负责人集体合影。

新华社发

新华社杭州9月4日电（记者 何玲玲 霍小光）二十国集团领导人第十一次峰会4日在杭州国际博览中心举行。国家主席习近平主持会议并致开幕辞。习近平强调，面对当前挑战，二十国集团要与时俱进、知行合一、共建共享、同舟共济，为世界经济繁荣稳定把握好大方向，推动世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。

下午3时，二十国集团成员和嘉宾国领导人、有关国际组织负责人陆续抵达会场，作为东道主的习近平同他们一一握手寒暄，随后集体合影。

3时30分，习近平敲下木槌，宣布峰会开幕。

习近平在开幕辞中指出，当前，世界经济总体保持复苏态势，但面临增长动力不足、需求不振、金融市场反复动荡、国际贸易和投资持续低迷等多重风险和

挑战。国际社会对二十国集团充满期待，对这次峰会寄予厚望。希望杭州峰会能够为世界经济开出一剂标本兼治、综合施策的药方，让世界经济走上强劲、可持续、平衡、包容增长之路。

习近平就应对世界经济当前面临的挑战提出5点主张。

第一，我们应该加强宏观政策协调，合力促进全球经济增长、维护金融稳定。

第二，我们应该创新发展方式，挖掘增长动能。调整政策思路，做到短期政策和中长期政策并重，需求侧管理和供给侧改革并重。

第三，我们应该完善全球经济治理，夯实机制保障。不断完善国际货币金融体系，优化国际金融机构治理结构，完善全球金融安全网，提高世界经济抗风险能力。

第四，我们应该建设开放型世界经济

经济，继续推动贸易投资自由化便利化。恪守不采取新的保护主义措施的承诺，加强投资政策协调合作，采取切实行动促进贸易增长。

第五，我们应该落实2030年可持续发展议程，促进包容性发展。今年，我们把发展置于二十国集团议程的突出位置，共同承诺积极落实2030年可持续发展议程，并制定了行动计划。我们还将通过支持非洲和最不发达国家工业化等减少全球发展不平等和不平衡，使各国人民共享世界经济增长成果。

习近平强调，二十国集团承载着世界各国期待，使命重大。我们要努力把二十国集团建设好，为世界经济繁荣和稳定把握好大方向。一要与时俱进，发挥引领作用。根据世界经济需要，调整自身发展方向，进一步从危机应对向长效机制转型。二要知行合一，采取务实行动。

动。把今年在可持续发展、绿色金融、提高能效、反腐败等领域制定的行动计划落到实处。三要共建共享，打造合作平台。要充分倾听世界各国特别是发展中国家声音，使二十国集团工作更具包容性，更好回应全国人民诉求。四要同舟共济，发扬伙伴精神，克服世界经济的惊涛骇浪，开辟未来增长的崭新航程。我们期待杭州峰会能够实现促进世界经济增长、加强国际经济合作、推动二十国集团发展的目标。

随后举行第一阶段会议。与会领导人围绕“加强政策协调、创新增长方式”议题深入交换了意见，取得重要共识。与会领导人一致认为，加强宏观经济政策协调至关重要，创新增长方式势在必行，创新增长方式大有可为。

王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。

新华社杭州9月3日电（记者 韩洁 黄筱）国家主席习近平3日出席2016年二十国集团工商峰会开幕式，并发表题为《中国发展新起点 全球增长新蓝图》的主旨演讲，强调中方希望同各方一道，建设创新、开放、联动、包容型世界经济，推动世界经济走上强劲、可持续、平衡、包容增长之路。

下午3时，习近平在热烈的掌声中步入会场。习近平在演讲中指出，中国改革开放38年的伟大进程，是探索前行的进程，是真抓实干的进程，是共同富裕的进程，是中国走向世界、世界走向中国的进程。今天的中国，已经站在新的历史起点上。这个新起点，就是中国全面深化改革、增加经济社会发展新动力的新起点，就是中国适应经济发展新常态、转变经济发展方式的新起点，就是中国同世界深度互动、向世界深度开放的新起点。在新的起点上，中国将坚定不移全面深化改革，开拓更好发展前景。（下转第二版）

点上。这个新起点，就是中国全面深化改革、增加经济社会发展新动力的新起点，就是中国适应经济发展新常态、转变经济发展方式的新起点，就是中国同世界深度互动、向世界深度开放的新起点。在新的起点上，中国将坚定不移全面深化改革，开拓更好发展前景。（下转第二版）

导读

习近平出席金砖国家领导人非正式会晤

（详见第二版）

本报讯（记者 李凤霞 通讯员 郁发顺）为检验和提高我市反恐实战应急处突能力，9月2日上午，周口市2016反恐实战应急拉动演练在火车站广场启动。市委书记、市人大常委会主任徐光，市委副书记李德才，市委常委、政法委书记谢海洋，市委常委、秘书长李云，市委常委、周口军分区政委元相学，副市长洪利民，市中级人民法院院长李志增等现场观摩指导演练。

上午9时，周口市2016反恐实战应急拉动演练正式开始。

按照警情设置，此次实战演练针对周口火车站这一重点反恐目标，以暴恐嫌疑人突袭、砍杀、绑架旅客为预想方案实施反恐应急联动。演练模拟5名暴恐嫌疑人伪装成游客混入火车站广场制造事端，砍杀无辜群众。接到报警后，市公安局迅速启动反恐应急预案，武警、特警、消防、120急救、移动、电力等单位迅速到达现场，疏散游客、围堵暴徒、封锁路段。特警、武警处置分队紧密配合，战术推进，当场击毙2名暴恐嫌疑人，另外3名暴恐嫌疑人见此情景，挟持2名人质躲入房间，负隅顽抗。在谈判无果的情况下，指挥中心下达强突指令，武警、特警人员果断行动，一举抓获3名暴恐嫌疑人，成功解救人质。

演练结束后，徐光亲切看望参演人员，并向演练取得圆满成功表示祝贺。徐光说，这次反恐实战演练的圆满成功，既是对防恐应急工作的一次全方位检验，更是一次难得的实战练兵，充分展示了我市反恐应急队伍刻苦训练成果和良好精神风貌。在此，我代表市委、市人大、市政府、市政协和反恐领导小组向演练的圆满成功表示热烈祝贺，向参演的全体同志表示亲切慰问。

徐光强调，全市反恐领导小组成员单位和全体参演的同志一定要充分认识当前反恐应急严峻复杂的维稳形势，居安思危、牢记使命，苦练精兵、履职尽责，不断提高我市反恐指挥能力和应急实战水平。要坚定信心，采取有力措施，严加防范、严厉打击各种恐怖犯罪活动，以有力的行动、切实的措施，为维护我市社会安全、护航全市经济发展、保障人民生命财产安全作出应有贡献。

谢海洋在讲话中指出，当前，恐怖活动进入新一轮活跃期，全市各部门、各警种要着眼当前反恐斗争形势，以非同寻常的决心、非同寻常的措施、非同寻常的干劲，对原有各类反恐预案进行全面认真的梳理、补充、完善，使之更科学、更周密、更实用，确保一旦发生涉恐案（事）件，处置工作有力、有序、有效开展。反恐领导小组各成员单位要按照“全员常态应急—专业力量处置—拳头队伍攻坚”的思路，做好应急处置准备。要坚持好值班备勤制度，加强应急力量建设，坚持常抓不懈，全力做好反恐处突工作，确保我市社会大局稳定。

市政府党组成员、市公安局局长王平为新成立的周口特警猎豹突击队授旗。

演练开始前，徐光、李德才、谢海洋、李云、元相学、洪利民等市领导，在市公安局相关负责同志的陪同下参观了警械装备展。

我市举行反恐实战应急拉动演练



这是G20杭州峰会文艺演出现场（9月4日手机拍摄）。

新华社记者 王建华 摄



倒计时还剩

04天



创建省级文明城市

挑战60天

飞入寻常百姓家

金燕 IC 卡
方便你我他

喜迎市四次党代会 看成就 知发展 —— 改革开放深入推进

五年外贸出口总额累计达到32.8亿美元 是“十一五”末的2倍
实际利用外资达到20.4亿美元 是“十一五”末的4倍

1 政府机构和事业单位改革稳步推进
简政放权步伐加快，行政审批事项大幅缩减。

2 医药卫生体制改革深入推进
农村综合改革和财税、商事、水利等领域改革取得积极进展，市场在资源配置中的决定作用进一步显现。

3 对外开放步伐加快
富士康、娃哈哈、鲁花集团、山东六和、正大集团等一批知名企业在周口扎根。

4 自主创新能力不断增强
实施一批重大科技项目，实现了一批关键核心技术突破，荣获省级以上科技进步奖20项。

5 非公经济繁荣发展
打造了金丹乳酸亚洲第一、聚酯网生产全国第一、尾毛加工全国第一、莲花味精出口全国第一、五得利单体面粉加工能力全国第一等8个“全国第一”，五年内非公有制经济总量增长76%，全省非公有制经济转型发展工作推进会在我市召开。